

DEBRECZEN.

POLITIKAI ES KOZGAZDASZATI HIRLAP.

A debreczeni baloldali part közlönye.

Megjelen hetenként ötször: hétfőn, kedden, szerdán, csütörtökön és szombaton.

Előfizetési árak: Helyben és postán küldve. Egy évre 10 ft. — kr. 1/2, évi 3 ft 50 kr. Fél évre 5. — Egy szám 10.

Hirdetési díj: Ötösötös pénteken 5 kr. Nagobb terjedelmű, mint azelőtt több ismételt hirdetés, alku szerint a legolcsóbb ártal.

A „kedves” miniszterek.

Nem győzik elégszer írni a kormányparti lapok, hogy mennyire el van hagytva az ellenség a nemzet többsége által, és hogy mennyire kedvelik ország-szeret a kormányfőket és ezek híveit.

Hivatkozunk épen a választásokra, melyekből állításait merítik. Valóban, oly ráfogásokkal élnek oda át a túlsó oldalon, melyeket nem tehetne más papírra, mint csupán a — megvesztegetett meggyőződés.

Előttünk is szinte ott állanak a választási képek, s a tényekből mi is tudunk ítéletet vonni.

És csudálatos, hogy mi nem találunk oly jeleket a választási mozgalmakban, melyek kiválólag azt mutatnák, hogy a miniszterek, kik pedig mindenek felett „magyarok”-nak állítatnak lenni, oly nagy kedvességben volnának a nemzetnél.

Mi is a választásokból ítélünk. Lónyai-nak, a kormányelnöknek arra Bécs felé kellett menni, hogy kapjon kerületet, s ott is mi módon tudott győzelemet vergődni? — Ugy, hogy a régi kerületet felforgatták, mert különben ő excellenciája nem tudott volna megküzdni az ellenzék jelöltjével.

És közelebbről láttuk Nyiregyháza is, mely „kedves” volt Lónyai. Mint riadtak vissza nevével is.

Sőt még visszamehetünk Sátoralja-Ujhelyre is, a hol a magyar kormányelnök még Andrassy Gyula gróf után sem tudta magát elválasztatni.

Ha ilyen „kedves” még a miniszterelnök is: akkor elképzelhetjük, hogy a többi milyen lehet?

Szlávi József pedig szépen meghuzódott Pozsonyba a Lónyai szárnynak árnyékában. És hogy ő is mily osztatlan „kedvességben” részesült, mutatja az, hogy a pár nappal hirtelenben fel-lepített ellenzéki jelölt kéré. — dacára, hogy a non fogadta el a jelöltséget, — mely tekintélyes csoport soraközött.

Bittó István megválasztására elég jellemző a következő eset. Az igazságügyér megválasztása napján a kormánylapok vastag betűkkel hirdették, hogy Bittó Abrudbányán megválasztott.

Ugyazon napon a hivatalos lap rovatában közöndomásra hozatik, hogy Abrudbánya naponként fog kapni postát. Lám itt is mily őszinte a bizalom. De bizony kedvesebb a posta.

Tóth Vilmos és Kerkápolyi Károly is „magyar” miniszterek! És azt keresték, hol van a legönzertelenebb értelmiség? No mert a Deákpart — jól tudjuk — feltétlenül az értelmiség pártja.

Kerkápoly és Tóth Vilmos is bizonyosan csak úgy hitte ezt, mint mi, épen azért ment az egyik Tapolezára, a másik Nyitraemegyébe.

Hiába, a magyar nemzet értelmisége előtt nagyon kedvesek a magyar miniszterek. Emlékezzünk-e Paulerről? Hogy Pauler is milyen kedves a nemzetnél, eléggé mutatja az, hogy Budán az ő pártját — kormányhivatalnokok, kath. papok és ezek emberei képezték.

A kik ezekben látják a független nemzeti képviselést, azok előtt tagadhatatlanul nincs és nem is lehet „kedvesebb” miniszter mint Pauler.

Tisza Lajoshoz értünk. Oh ez is felette „kedves.” Pestmegyében megbukott. Kései-Orbán (ez pedig Erdélyben van!) még vérontás mellett sem tudott győzni.

Ujabbán Brassón léptették fel. Itt sincs rendén a szénája. Szerencsétlen lehet az a miniszter, ki mellett a kormánylapok csak oly együgyűen korteskedhetnek, hogy: „itt az alkalom megmutatni, hogy a kiben ő felsége megbízott, az ellenzékiek is megbíznak.”

No de ez nem érdemel több szót. Ilyenek a „kedves” miniszterek. A nemzet így bálványozza őket. Osztatlan bizalommal egyik sem tudott bejutni a képviselőházba. A többről pedig csak saját zsebeik számolhatnának.

És ti Ghiczay, Tisza Kálmán, Várdi Gábor mégis merészelték ellenzékeskedni habár „egyhangulag” választottak is meg a balközéppárt által. Nemde kedvesebbek a nemzet előtt a miniszterek, mint ti?

Andrassy Gyula gróf külügyminiszter legközelebb Terebesre megy magát kipihenni; (mitől?) Lónyai y a Nyenyéhr gr. miniszterelnök lábbal a szőnyegre. Tóth Vilmos belügyminiszter (tán Tell Vilmos emlékeztetéshez zárandó) Schweitzban (tán egyszersmind Schweissban is?) tartózkodik.

A bécsi világiállításon a magyarországi fordó — és győgyfőrástulajdonosok gyűjteményes kiállítást rendeznek ásványok zekből, forrástermékek, továbbá a fürdők berendezések képeiből és a gyógyhelyek terveiről.

Strossmayer püspök az „U. L.” szerint, Posten átutaztatban, mult vasárnap Lónyaihoz hazaérte. E tény, hogy a nevezett lap — örvendetes jele a püspök közeledésének, ki e szerint eddig elfoglatlan tartott megnyitást állásból kilépett. A püspök ellépése azon befolyásos állásnál fogva, a melyet ő elfoglal, a horvát nemzetre igen kedvező befolyással leend.

A magyarhoni „földtanú társulat” a folyó évben Igóra tervezett gyűlést augst. 26-án s következő napján tartandja meg. Az igazolási jegyek augst. 20-ig mindenkinek megküldendek.

Török Pál dunamelléki ref. superintendens (Dr. Török József főiskolai tanárának testvére) az egyház a tanügy körül közel felszázadon át szerzett érdemei elismerésül királyi tanácsosi címzet nyert.

Rómában a napokban igen heves jelet folyt le a pápa ő szentsége és Antonelli bíborok közt. Okul Marconi kisasszony, Antonelli pater természetesen leánya szolgált, kinek anyja egy női kolostor főnöke. Antonelli bíbor nok leánya köztudomás szerint Garibaldi Ricotival, a caprai remete fíval jegyben jár, ki jövendőbeli apóshoz ellátogat a vaticánba, mi jövendőbeli apóshoz ellátogat a vaticánba, mi jövendőbeli apóshoz ellátogat a vaticánba, mi jövendőbeli apóshoz ellátogat a vaticánba.

„Ó, én oly egyedül állok a világon,” rebegé Sorenza, „a nélküli, hogy egyetlen barátom lenne. Azon pillanatokban, melyekben ez világosan áll lelkem előtt, igen szerencsétlen vagyok.”

„De most Sorenza, fogja szíve tudni, hogy egy barátot bí.”

Porry milyen tekintett szemébe. „Egy barátot, ki kegyedet jobban szereti mint én magat.” Ne tekintsen félre, ne féljen szavaimtól. En, szegény gyermekem csak bizalmat kívánok kegyedtől, csak egy testvérem helyét lelkében és azon jogot, hogy gondjait megoszassam. Nincs Sorenzának saját kebelében valami, a mi mondaná, hogy remél nyugodtan bízhatja magát, hogy bizhatik azon férfiban, ki mindig az igazság nyelvén szólott kegyedhez, és a kinek tekintetében világosan olvashatja, hogy egészen kegyed.”

Sorenza ajkai bíbor pirosan égtek, a mint halk, és bizonytalan hangon suttogá: „Itt érzem,” és kezét szívére tette, hogy isten könyörülettel volt hozzám, mert épen ezen perczben, melyben oly végtelenül boldogtalan-nak éreztem magamat, küldte hozzám kegyedet. Hiszek szavaimban s kérem istent, hogy meghaljak, mintsem megderjém azon napot, a melyen önből kétkedni lennék kénytelen.”

„Köszönöm,” volt minden, a mit Porry felelt, de Sorenza érezte, hogy annak ajkai futólag érintették homlokát, a mi őt úgy megijesztette, hogy hosszú ideig nem mert felpillantani.

Porry az asztalhoz közeledett, két széklet előtt volt a mellől, s egész vidáman mondá: „Nos, kis tanítványom, mert jövöben mindenesetre az lesz, jöjjön le mellém, s beszéljünk vázlatai felől.”

Külföld. Franciaország. Thiers ismét megmutatta, hogy erélye nem hanyatlott évek számával. A 70-ét meghaladott agg, ifjú tüzzel fészelt az elmult napokban azon, hogy pénzügyi és hadügyi terveit megvalósítsa, a royalista párt élénk ellenzése dacára is. Hogy ez alkalommal politikai nyilatkozattól sem tartózkodhatott, nagyon természetes. Valóságos vihart keltek az asszai, miket a republika ellenének megítélésére mondták: — „Onk — ugymond — a republikánus kormányformát bírták rém, és én azt megfogom őrizni. Ha van kormányom, melyet megszüldítani kötelesek, az csak a mérsékelt republikánus kormányforma lehet. Képzelműni mily lehitőleg hatottak e szavak azoknak vérmes roményre, kik azt hiszik, hogy Thiers szemait egy francia király — vagy épen császár fogja befogni, ha a sir szélén álló kúrtársasági élők majdan jobblétre fog szenderülni. Azonban egy látásuk, hogy Thiers örök hákára akarja leköltözni Franciaországot maga irányában az által, hogy a köztársasági kormányformát állandóvá teszi. — Julius 14-én a bas-tille lerombolásának évfordulóját ünnepeleik egész Franciaországban, még pedig dicsegetés mérséklettel. Gambetta — kit közönségesen Thiers utódnak neveznek — ez alkalommal ismét egyikét tartá azon hatóság beszédeinek, melyekkel a mérsékelt köztársaságról tant oly csathalannak tudta és tudja feltüntetni. Az alig 35 éves Gambetta valóságos feltalálója az eddig megfelfejtelennek hitt elméletnek, mely szerint a köztársaság és a conservatismus együtt és egyszerre képezheti egy ország kormányának alapját.

Olaszországban a helytartósági választások általános a szabadelvűek győzelmével ejtettek meg, sőt a pápa környezetéből is sokan vettek részt a municipális választásokban. — A pápa elutasításáról ismét sokat beszélnek. Híre jár, hogy a concilium Malta szigetére fog egybeihívati tárgyalásai folytatására. A pápa azon végrendeleti elhatározása, hogy halála esetére rögtön, ugyszólván holttestének jelenlétében — praesente cadavere — választassék meg utódja, a világi hatalmasságokat együttes lépésre bírta, mely szerint elhatározták, hogy titkoszámú jogukat mindenesetre alkalmazásba veendik. IX. Pius tehát még azon különös dicsvágyat is táplálja, hogy koporsójában is vizsályi okozzon az emberiség között.

Amerikában a demokraták pártjának győzelme a közéleti elmozdulásokról napról napra valószínűbb. A republikánusok pártja ennek éretében szabadelvi programot fog kiadni, hogy jelöltjeit, a jelenlegi elnököket, ismét népszerűvé tegye. Mert Grant elnök utolsó időkben sokat veszített a nép kegyében, elannyira, hogy ellenjelöltje, Greeley, nem annyira személyes kedveltségének, mint a Grant elleni ellenszenvnek fogja köszönhetni esetleges megválasztását.

N-Kálló jul. 14. A „Debreczen” jul. 11-kéről kelt 137-ik számában, a n-kállói képviselőválasztásra, sokkal inkább azonban sem melyre vonatkozó rövid czikk jelent meg, melyre a nevet elitöltök „egy választó” urnak felelni kötelességem:

Már maga azon körülmény, hogy közlő ur nem mert nyitl sissakkal lépni elő, mutatja a közlés értékét, mutatja hogy a személyes szót rágalmakat, tollhába csak is pártszenvvedély sugalta.

Hogy pártom erősítése, és állásunk constatorozása végett faluról falura jártam, az igaz — és ezt, úgy hiszem, egy választó ur sem tartja bünek, kivált ha hivatalos kötelességemnek is eleget tettem, meg fogja engedni egy választó ur, még ha talán részvényes volna is, hogy hivatalán kívül, a saját maga részére bizonyosan követelt politikai cselekvés jogát én is gyakorolhassam.

Hogy a szabadelvűek takarékpénztár érdeke előmozdításának mivel tartozom, nemcsak mert keletkezés óta tisztviselője vagyok, de mert abban egy választó urnál bizonyosan több részvénnyel bírok, igen jól tudtam, s figyelemzetésére nincs szükségem, s meg kell engednie, ha azon közlést, mintha én az adó-

„A béke olyan a földön, mint a könyven elűzhető álom.” Ezt Sorenzának is tapasztalnia kellett, mert a mily gyorsan kiragadtott szomor gondolatából Porry által haza térte után, a szürvarba ép oly hirtelen lett beleszállva. Mihelyt szobájába belépett, megnyitott az ajtó a Ida jött be, kezében egy levéllel.

„Igazán jó, hogy egyszer tetszett már haza jönnöd, hogy a te és a Toll néni magaviselete felett jogos bosszankodásomat kifejezzem. Mihelyt ma elmentél, ezen levelet kaptam gróf Eldontól, és ugyan mit tartalmaz ez? — A legbotránysabb történetet anyád felől. A

sok névjegyüket magammal vive azzal korteskedtem volna, akár maga fajtól, akár másótól hallomás után írta, rágalom és ártani kívánó rossz akaratnak nyilatkoztam. — Nem különben azt is, mintha én a László Alajos ur nevével, mint ki állítólag a jobb oldalra működött volna agitálom volna, — igaz azonban hogy egyes kérdésekre, László Alajos ur fejtőit működéséről, — azon választ adtam, — hogy Sz. I. urnak tett viszonos ígérete következtében, az egész választást köszönősen vessi és semmibe esz avatkozik; hogy azonban őt adott szava el lennére hasznagokkal még is cselekvésre bírták arról felelni nem az én feladatam; hogy pedig az újfajertő 250 választó polgár legnagyobb részének nem a haza, de a pénz volt jelszava mindenkinek felett, azt egy választó ur tapasztalatlól érekenyen fogja tudni.

— Besze Jánosról a Pesti Napló „ez érdekes közleményt hozza: A legfőbb fejeelmi bíróságnak nem sokára alkalma nyílik, egy nem egészen érdektelen esetben megalakulása óta az első fejeelmi ítéletet kimondani. Ugyan is a Besze János pénzügyi fővezéki elnök ellen a mult évi satorja-új helyi választásnál történt szerepelése miatt indított fejeelmi ügy már odáig haladott, hogy a királyi főügyész által kívánt pótvizsgálat befejeztetvén az erre vonatkozó iratok észrevételeinek megtétele végett a vádlottal közölték. A mennyiben a vádlott nyilatkozata folytán újabb adatok fel derítése nem válik szükségessé, a fejeelmi bíróság már legközelebb végleges határozatot fog hozni.

Rákóczi Ferenc utolsó magyar ruhája. Borsodmegye 1848-iki főispánjának s 1861. képviselőjének, a köztisztelőben élt Erdemusz egy honfi néhai id. Szathmári Király József urnak hagyatékából, az elhunytak vég akaratá szerint, egy művészeti tekintetben ritka becsű, és történelmileg is érdekes ereklyét juttattak az örökösök közelebből Thaly Kálmán kezébe. Ez egy drágakövekkel kirakott, nagyszabású, gyönyörű filigrán művi aranyozott ezüst gomb. II. Rákóczi Ferenc utolsó magyar ruhájáról. A kibújós fejedelem ugyanis 1712. végén, XIV. Lajoshoz menendő, Dancz-kában hajóra ülve, véglegesen fölvetve a francia ruhát, s ekkor levettett utolsó magyar díszmentéje ezen egyik gombját vele volt hű apó-rodja: Szathmári Király Ádám, — kinek bujdosó korabeli naplóját Thaly ada volt ki — elkérte szeretett urától emlékkül, s családi ereklyeképpen onokájára, a nemrég elhunyt id. Sz. K. Józsefere hagyta. Ez még életében őseinek számos kurucvilági levelezésével és egy Groisboisban Rákóczi által sajátkezűleg esztergályozott fadóbozzal ajándékozta meg a nála Bold. váz 1868-ban megfordult Thaly Kálmánt, kinek kezére aztán, véghagyományilag a most említett becses ereklyét is bízta.

— Besze Jánosról a Pesti Napló „ez érdekes közleményt hozza: A legfőbb fejeelmi bíróságnak nem sokára alkalma nyílik, egy nem egészen érdektelen esetben megalakulása óta az első fejeelmi ítéletet kimondani. Ugyan is a Besze János pénzügyi fővezéki elnök ellen a mult évi satorja-új helyi választásnál történt szerepelése miatt indított fejeelmi ügy már odáig haladott, hogy a királyi főügyész által kívánt pótvizsgálat befejeztetvén az erre vonatkozó iratok észrevételeinek megtétele végett a vádlottal közölték. A mennyiben a vádlott nyilatkozata folytán újabb adatok fel derítése nem válik szükségessé, a fejeelmi bíróság már legközelebb végleges határozatot fog hozni.

Rákóczi Ferenc utolsó magyar ruhája. Borsodmegye 1848-iki főispánjának s 1861. képviselőjének, a köztisztelőben élt Erdemusz egy honfi néhai id. Szathmári Király József urnak hagyatékából, az elhunytak vég akaratá szerint, egy művészeti tekintetben ritka becsű, és történelmileg is érdekes ereklyét juttattak az örökösök közelebből Thaly Kálmán kezébe. Ez egy drágakövekkel kirakott, nagyszabású, gyönyörű filigrán művi aranyozott ezüst gomb. II. Rákóczi Ferenc utolsó magyar ruhájáról. A kibújós fejedelem ugyanis 1712. végén, XIV. Lajoshoz menendő, Dancz-kában hajóra ülve, véglegesen fölvetve a francia ruhát, s ekkor levettett utolsó magyar díszmentéje ezen egyik gombját vele volt hű apó-rodja: Szathmári Király Ádám, — kinek bujdosó korabeli naplóját Thaly ada volt ki — elkérte szeretett urától emlékkül, s családi ereklyeképpen onokájára, a nemrég elhunyt id. Sz. K. Józsefere hagyta. Ez még életében őseinek számos kurucvilági levelezésével és egy Groisboisban Rákóczi által sajátkezűleg esztergályozott fadóbozzal ajándékozta meg a nála Bold. váz 1868-ban megfordult Thaly Kálmánt, kinek kezére aztán, véghagyományilag a most említett becses ereklyét is bízta.

— Besze Jánosról a Pesti Napló „ez érdekes közleményt hozza: A legfőbb fejeelmi bíróságnak nem sokára alkalma nyílik, egy nem egészen érdektelen esetben megalakulása óta az első fejeelmi ítéletet kimondani. Ugyan is a Besze János pénzügyi fővezéki elnök ellen a mult évi satorja-új helyi választásnál történt szerepelése miatt indított fejeelmi ügy már odáig haladott, hogy a királyi főügyész által kívánt pótvizsgálat befejeztetvén az erre vonatkozó iratok észrevételeinek megtétele végett a vádlottal közölték. A mennyiben a vádlott nyilatkozata folytán újabb adatok fel derítése nem válik szükségessé, a fejeelmi bíróság már legközelebb végleges határozatot fog hozni.

Rákóczi Ferenc utolsó magyar ruhája. Borsodmegye 1848-iki főispánjának s 1861. képviselőjének, a köztisztelőben élt Erdemusz egy honfi néhai id. Szathmári Király József urnak hagyatékából, az elhunytak vég akaratá szerint, egy művészeti tekintetben ritka becsű, és történelmileg is érdekes ereklyét juttattak az örökösök közelebből Thaly Kálmán kezébe. Ez egy drágakövekkel kirakott, nagyszabású, gyönyörű filigrán művi aranyozott ezüst gomb. II. Rákóczi Ferenc utolsó magyar ruhájáról. A kibújós fejedelem ugyanis 1712. végén, XIV. Lajoshoz menendő, Dancz-kában hajóra ülve, véglegesen fölvetve a francia ruhát, s ekkor levettett utolsó magyar díszmentéje ezen egyik gombját vele volt hű apó-rodja: Szathmári Király Ádám, — kinek bujdosó korabeli naplóját Thaly ada volt ki — elkérte szeretett urától emlékkül, s családi ereklyeképpen onokájára, a nemrég elhunyt id. Sz. K. Józsefere hagyta. Ez még életében őseinek számos kurucvilági levelezésével és egy Groisboisban Rákóczi által sajátkezűleg esztergályozott fadóbozzal ajándékozta meg a nála Bold. váz 1868-ban megfordult Thaly Kálmánt, kinek kezére aztán, véghagyományilag a most említett becses ereklyét is bízta.

— Besze Jánosról a Pesti Napló „ez érdekes közleményt hozza: A legfőbb fejeelmi bíróságnak nem sokára alkalma nyílik, egy nem egészen érdektelen esetben megalakulása óta az első fejeelmi ítéletet kimondani. Ugyan is a Besze János pénzügyi fővezéki elnök ellen a mult évi satorja-új helyi választásnál történt szerepelése miatt indított fejeelmi ügy már odáig haladott, hogy a királyi főügyész által kívánt pótvizsgálat befejeztetvén az erre vonatkozó iratok észrevételeinek megtétele végett a vádlottal közölték. A mennyiben a vádlott nyilatkozata folytán újabb adatok fel derítése nem válik szükségessé, a fejeelmi bíróság már legközelebb végleges határozatot fog hozni.

Rákóczi Ferenc utolsó magyar ruhája. Borsodmegye 1848-iki főispánjának s 1861. képviselőjének, a köztisztelőben élt Erdemusz egy honfi néhai id. Szathmári Király József urnak hagyatékából, az elhunytak vég akaratá szerint, egy művészeti tekintetben ritka becsű, és történelmileg is érdekes ereklyét juttattak az örökösök közelebből Thaly Kálmán kezébe. Ez egy drágakövekkel kirakott, nagyszabású, gyönyörű filigrán művi aranyozott ezüst gomb. II. Rákóczi Ferenc utolsó magyar ruhájáról. A kibújós fejedelem ugyanis 1712. végén, XIV. Lajoshoz menendő, Dancz-kában hajóra ülve, véglegesen fölvetve a francia ruhát, s ekkor levettett utolsó magyar díszmentéje ezen egyik gombját vele volt hű apó-rodja: Szathmári Király Ádám, — kinek bujdosó korabeli naplóját Thaly ada volt ki — elkérte szeretett urától emlékkül, s családi ereklyeképpen onokájára, a nemrég elhunyt id. Sz. K. Józsefere hagyta. Ez még életében őseinek számos kurucvilági levelezésével és egy Groisboisban Rákóczi által sajátkezűleg esztergályozott fadóbozzal ajándékozta meg a nála Bold. váz 1868-ban megfordult Thaly Kálmánt, kinek kezére aztán, véghagyományilag a most említett becses ereklyét is bízta.

— Besze Jánosról a Pesti Napló „ez érdekes közleményt hozza: A legfőbb fejeelmi bíróságnak nem sokára alkalma nyílik, egy nem egészen érdektelen esetben megalakulása óta az első fejeelmi ítéletet kimondani. Ugyan is a Besze János pénzügyi fővezéki elnök ellen a mult évi satorja-új helyi választásnál történt szerepelése miatt indított fejeelmi ügy már odáig haladott, hogy a királyi főügyész által kívánt pótvizsgálat befejeztetvén az erre vonatkozó iratok észrevételeinek megtétele végett a vádlottal közölték. A mennyiben a vádlott nyilatkozata folytán újabb adatok fel derítése nem válik szükségessé, a fejeelmi bíróság már legközelebb végleges határozatot fog hozni.

Rákóczi Ferenc utolsó magyar ruhája. Borsodmegye 1848-iki főispánjának s 1861. képviselőjének, a köztisztelőben élt Erdemusz egy honfi néhai id. Szathmári Király József urnak hagyatékából, az elhunytak vég akaratá szerint, egy művészeti tekintetben ritka becsű, és történelmileg is érdekes ereklyét juttattak az örökösök közelebből Thaly Kálmán kezébe. Ez egy drágakövekkel kirakott, nagyszabású, gyönyörű filigrán művi aranyozott ezüst gomb. II. Rákóczi Ferenc utolsó magyar ruhájáról. A kibújós fejedelem ugyanis 1712. végén, XIV. Lajoshoz menendő, Dancz-kában hajóra ülve, véglegesen fölvetve a francia ruhát, s ekkor levettett utolsó magyar díszmentéje ezen egyik gombját vele volt hű apó-rodja: Szathmári Király Ádám, — kinek bujdosó korabeli naplóját Thaly ada volt ki — elkérte szeretett urától emlékkül, s családi ereklyeképpen onokájára, a nemrég elhunyt id. Sz. K. Józsefere hagyta. Ez még életében őseinek számos kurucvilági levelezésével és egy Groisboisban Rákóczi által sajátkezűleg esztergályozott fadóbozzal ajándékozta meg a nála Bold. váz 1868-ban megfordult Thaly Kálmánt, kinek kezére aztán, véghagyományilag a most említett becses ereklyét is bízta.

— Besze Jánosról a Pesti Napló „ez érdekes közleményt hozza: A legfőbb fejeelmi bíróságnak nem sokára alkalma nyílik, egy nem egészen érdektelen esetben megalakulása óta az első fejeelmi ítéletet kimondani. Ugyan is a Besze János pénzügyi fővezéki elnök ellen a mult évi satorja-új helyi választásnál történt szerepelése miatt indított fejeelmi ügy már odáig haladott, hogy a királyi főügyész által kívánt pótvizsgálat befejeztetvén az erre vonatkozó iratok észrevételeinek megtétele végett a vádlottal közölték. A mennyiben a vádlott nyilatkozata folytán újabb adatok fel derítése nem válik szükségessé, a fejeelmi bíróság már legközelebb végleges határozatot fog hozni.

Rákóczi Ferenc utolsó magyar ruhája. Borsodmegye 1848-iki főispánjának s 1861. képviselőjének, a köztisztelőben élt Erdemusz egy honfi néhai id. Szathmári Király József urnak hagyatékából, az elhunytak vég akaratá szerint, egy művészeti tekintetben ritka becsű, és történelmileg is érdekes ereklyét juttattak az örökösök közelebből Thaly Kálmán kezébe. Ez egy drágakövekkel kirakott, nagyszabású, gyönyörű filigrán művi aranyozott ezüst gomb. II. Rákóczi Ferenc utolsó magyar ruhájáról. A kibújós fejedelem ugyanis 1712. végén, XIV. Lajoshoz menendő, Dancz-kában hajóra ülve, véglegesen fölvetve a francia ruhát, s ekkor levettett utolsó magyar díszmentéje ezen egyik gombját vele volt hű apó-rodja: Szathmári Király Ádám, — kinek bujdosó korabeli naplóját Thaly ada volt ki — elkérte szeretett urától emlékkül, s családi ereklyeképpen onokájára, a nemrég elhunyt id. Sz. K. Józsefere hagyta. Ez még életében őseinek számos kurucvilági levelezésével és egy Groisboisban Rákóczi által sajátkezűleg esztergályozott fadóbozzal ajándékozta meg a nála Bold. váz 1868-ban megfordult Thaly Kálmánt, kinek kezére aztán, véghagyományilag a most említett becses ereklyét is bízta.

— Besze Jánosról a Pesti Napló „ez érdekes közleményt hozza: A legfőbb fejeelmi bíróságnak nem sokára alkalma nyílik, egy nem egészen érdektelen esetben megalakulása óta az első fejeelmi ítéletet kimondani. Ugyan is a Besze János pénzügyi fővezéki elnök ellen a mult évi satorja-új helyi választásnál történt szerepelése miatt indított fejeelmi ügy már odáig haladott, hogy a királyi főügyész által kívánt pótvizsgálat befejeztetvén az erre vonatkozó iratok észrevételeinek megtétele végett a vádlottal közölték. A mennyiben a vádlott nyilatkozata folytán újabb adatok fel derítése nem válik szükségessé, a fejeelmi bíróság már legközelebb végleges határozatot fog hozni.

Rákóczi Ferenc utolsó magyar ruhája. Borsodmegye 1848-iki főispánjának s 1861. képviselőjének, a köztisztelőben élt Erdemusz egy honfi néhai id. Szathmári Király József urnak hagyatékából, az elhunytak vég akaratá szerint, egy művészeti tekintetben ritka becsű, és történelmileg is érdekes ereklyét juttattak az örökösök közelebből Thaly Kálmán kezébe. Ez egy drágakövekkel kirakott, nagyszabású, gyönyörű filigrán művi aranyozott ezüst gomb. II. Rákóczi Ferenc utolsó magyar ruhájáról. A kibújós fejedelem ugyanis 1712. végén, XIV. Lajoshoz menendő, Dancz-kában hajóra ülve, véglegesen fölvetve a francia ruhát, s ekkor levettett utolsó magyar díszmentéje ezen egyik gombját vele volt hű apó-rodja: Szathmári Király Ádám, — kinek bujdosó korabeli naplóját Thaly ada volt ki — elkérte szeretett urától emlékkül, s családi ereklyeképpen onokájára, a nemrég elhunyt id. Sz. K. Józsefere hagyta. Ez még életében őseinek számos kurucvilági levelezésével és egy Groisboisban Rákóczi által sajátkezűleg esztergályozott fadóbozzal ajándékozta meg a nála Bold. váz 1868-ban megfordult Thaly Kálmánt, kinek kezére aztán, véghagyományilag a most említett becses ereklyét is bízta.

— Besze Jánosról a Pesti Napló „ez érdekes közleményt hozza: A legfőbb fejeelmi bíróságnak nem sokára alkalma nyílik, egy nem egészen érdektelen esetben megalakulása óta az első fejeelmi ítéletet kimondani. Ugyan is a Besze János pénzügyi fővezéki elnök ellen a mult évi satorja-új helyi választásnál történt szerepelése miatt indított fejeelmi ügy már odáig haladott, hogy a királyi főügyész által kívánt pótvizsgálat befejeztetvén az erre vonatkozó iratok észrevételeinek megtétele végett a vádlottal közölték. A mennyiben a vádlott nyilatkozata folytán újabb adatok fel derítése nem válik szükségessé, a fejeelmi bíróság már legközelebb végleges határozatot fog hozni.

Rákóczi Ferenc utolsó magyar ruhája. Borsodmegye 1848-iki főispánjának s 1861. képviselőjének, a köztisztelőben élt Erdemusz egy honfi néhai id. Szathmári Király József urnak hagyatékából, az elhunytak vég akaratá szerint, egy művészeti tekintetben ritka becsű, és történelmileg is érdekes ereklyét juttattak az örökösök közelebből Thaly Kálmán kezébe. Ez egy drágakövekkel kirakott, nagyszabású, gyönyörű filigrán művi aranyozott ezüst gomb. II. Rákóczi Ferenc utolsó magyar ruhájáról. A kibújós fejedelem ugyanis 1712. végén, XIV. Lajoshoz menendő, Dancz-kában hajóra ülve, véglegesen fölvetve a francia ruhát, s ekkor levettett utolsó magyar díszmentéje ezen egyik gombját vele volt hű apó-rodja: Szathmári Király Ádám, — kinek bujdosó korabeli naplóját Thaly ada volt ki — elkérte szeretett urától emlékkül, s családi ereklyeképpen onokájára, a nemrég elhunyt id. Sz. K. Józsefere hagyta. Ez még életében őseinek számos kurucvilági levelezésével és egy Groisboisban Rákóczi által sajátkezűleg esztergályozott fadóbozzal ajándékozta meg a nála Bold. váz 1868-ban megfordult Thaly Kálmánt, kinek kezére aztán, véghagyományilag a most említett becses ereklyét is bízta.

TÁRCZA.

EGY NEMESEMBER LEÁNYA

Regény három kötetben.

Irtta Schwartz Mária Zoéfla.

Első rész.

(Folytatás.)

Sorenza! legyen könyörületes, s mondja el, mi bántja. Szentül bízottam, hogy bennem valóban hű baráttal bírt, ki mindent örömmel áldozna fel azért, hogy kegyednek örömet szerzhessen. Kegyed sokkal fiatalabb, mintsem hogy sejtthesse, annál kevésbé fog megérthetesse, mennyire megszerettem kegyedet első találkozásunk óta. Engedje meg tehát nekem, hogy barátja legyek, hogy osszam, s a mennyiben lehet, enyhítem bánatát.”

Sorenza tenyerébe rejtette el arcát, s Porry a két kedves kezét eszéid erőszakkal huzta felé. Könyektől nedves szemai Porryvalé talalkoztak, ki valódi gyöngédséggel tekintett rá. Tekintete a vigasz két csillaghoz hasonlított, a gondok azon fellegében, melyek őt körül vették.”

„Ó, én oly egyedül állok a világon,” rebegé Sorenza, „a nélküli, hogy egyetlen barátom lenne. Azon pillanatokban, melyekben ez világosan áll lelkem előtt, igen szerencsétlen vagyok.”

„De most Sorenza, fogja szíve tudni, hogy egy barátot bí.”

Porry milyen tekintett szemébe. „Egy barátot, ki kegyedet jobban szereti mint én magat.” Ne

(Budavár, bécsi-kapu utca, régi postaház) mihamarabb beküldeni.

Az emlékkönyv, folyó évi november 1-én jelen meg.

Felülvizetésekközönnettel fogadtunk, s külön elszámolva a könyv végén, a t. előzőkkel összevont, valamint hírlapok útján is annak idejében közzétettük.

A t. gyűjtők, minden 10 példány után 1 tisztelet példányban részesülnek. — (Beküldetett.)

* A városi tisztviselés alkalmasságát július 31-re tisztít ki; s pár nap alatt, azt hisszük, egészen végbejárnak.

* Hegedűs István, főiskolánk egyik növendéke, a debreczeni törvényszékhez joggyakorolul lett kinevezve.

* Debreczen július 16. Kélemes tiszta nyári nap; pécünkön a mai főteti vásár nem sok terményt látott, a mi volt, árval nemelyek magas igényt nyilváníttak, de végre is, csakhogy szabaduljanak, csekélyebb árakkal is elégedten engedék át, nevezetesen: Tisz-

tabuza 10—12 f. kétez. 8—9 f. rozs 6.40—6.60 kr. árpa 4 f. 60 — 5 f. zab 7—7.60 kr. 1 szék uj kolompér 1.00—80 kr. zoldborsó 1 itez 7—8 kr. káposztaköt 4—8 kr. agorka 3—8 db 2 kr. egy csomó veres hagnya 2 kr. 1 csomó petrezselyem 3 kr. 1 csomó sárga répa 2 kr. egy csomó kalafutó 3—4 kr. nagyböb 6—8 kr. 8—10 tojás 20 kr. 1 itez kólkénka 9 kr. egy pár eszike kisebb 35—50 kr. nagyböb 60—80 kr. egy itez tej 4—6 kr. 1 itez tej fel 32—36 kr.

* Felhívás és kérelem. Van szerencsem a t. emberbarátok becses figyelmét egy szerencsétlen ügyfogyott és csendes elmebeteg tisztelő felhívni, ki nem más mint S i p o s István, vagy ki köznevén K i s Tamásnak ismeretes. — Ezen szegény embert — ki most egyszerű udvar, de tiszta öltönnel ismét ellátva van — ohajtanám, amennyiben némi kis felügyelet mellett munkaképes — pusztán szállás moosás és elelemmel ellátás feltétele mellett, házi vagy udvari szolgálataba helyezni.

Azt hiszem, találkoni fog városunk tisztelői között oly könyördős szív, mely ezen épen nem veszelés, sőt szelid természetű és szánandó embernek, házául felelet adni, s asztalának maradékából, táplálékot nyujtani — ennek munkája fejében kész leend.

Közlebbi tájékozás és felvilágosítással készséggel szolgál.

Gyűgyei József m. k. mint Sipos István részére törv. székileg kinevezett ügygondnok, oszajlyival. Ceglédú. 2562. sz. a.

* Dalbokrta. Három eredeti magyar dal. 1. sz. „Erdő erdő, süti erdő.” 2. sz. „Tiszpartján selyem kpdő.” 3. sz. „Nem eszem én más kenyéret.” Enekre zongora-kísérettel, szerkesztette M a r c o z y János. Ára 60 kr. Kapható Debreczenben ifj. Csáthy Károlynál. (Beküldetett.)

* Alattomos tolvaj. Vasárnap este Bochetti András piaci boltjába valaki belopozott s ott meghurodott; a séged pedig a belső ajtót csak belülről zárta be. A jómadár éjjel jól felrakodt, s aztán a belülről zárt ajtón szépen meg-mokkolt. A tettest nyomozták.

Délutáni posta.

— Sepsiszentgyörgy, jul. 15. Valóságos botrány, hogy míg ártatlan baloldaliakkal teltek meg a börtönök, addig Mikos, Csia György aljárabírók, Fejér haraji bíró a főbörtönök és czinkosai szabadon járnak. Sőt Mikos, az ellene kiküldött vizsgáló bizottságot magához idézte és nem ő ment kihallgatásra. A központi bizottság most tartja ülését. Az elkeseredés egyre fokozódik.

— B é c s, július 18. A „Presse”-nek Prágából jelentik: Napoleon, ki tegnap egy utcaiz néptömege által a pályaudvaron várattott, nem érkezett meg. — Egy budweisi távirat jelenti: Egy irtoztos tüvezés Kaphlinban 83 házat hamvasztott el, köztük a serfőzöt, a posta- és távirás épületet.

— Z á g r á b, jul. 17. A mai országgyűlésen kihirdették a bizottmány megválasztásának eredményét és a közös törvények. Az igazoló bizottság azon indítványra, hogy Pálffy gróf villás szavaatának jogosultsága ne ismeressék el, elfogadtattott.

Olvasóinkhoz!

Lapunk bezártáig távirataink nem érkeztek meg. Szerk.

Távirati tudósítás

a bécsi társadérl, július 18-rol.

A any 5 frt. 34 kr. — Estét 108 frt. 33 kr.

Felelos szerk. és kiadótlajdonos: OLÁH KÁROLY.

Előzetési árak:

Helyben és postán külföld.

Előzetési árak: 1. rész 100 frt., 2. rész 100 frt., 3. rész 100 frt., 4. rész 100 frt., 5. rész 100 frt., 6. rész 100 frt., 7. rész 100 frt., 8. rész 100 frt., 9. rész 100 frt., 10. rész 100 frt.

Telegráf K. Lajos könyvtáros által a postahivatalok útján.

Van-e szükség közjogi zékre?

*. A győzelmes fél diadala oly nagy hangon kezd beszélni Magyarországot összes népe lábai kündek, meghódolva a kormány nevezett „magas” politikának.

Hanem mégis van egy k mely arra mutat, hogy jól miszerint egy erős és hatalmas kel állanak szemközt.

Látjuk ez onnan, hogy a párti sajtó még most is toly hadjáratát a „legyőzött” ellenében.

Es az elbukott kisebbségnek egyesülni kell a diadalmas es hangoztatják az ellentétben ríntók a választások által a itára, s ez a mai kormányppár járt uttöte fel a helyeslést bé.

Nem akarjuk ismételve teni azon eszközök által a kormányt a nemzetől ki a többséget saját részére. Elég hogy csakugyan kezében van hatalom.

Legyen szabad azonban m hogy azt a pártot a nemze 140—150 képviselőt küld az lére, nem lehet egészen ser kinteni, mint ezt a hatalom vők akarják.

Az uralkodó többség épen az jellemzi, hogy egyát akar túrni ellenüket. Azt óha korlátlan ur lehessen, s ne megfogja kezét, midőn Bécs szakjába egymásután hányja gyar nemzet legszentségesebb.

Pedig a nemzetnek sőt talán nagyobb szükségére ellen épen most, midőn Bittók, T sok, Paulerek és Tisza Lajos kormánypolezon.

Csak a közjogi alap b hagyja fel már egyszer ez s — ostromolnak bennünket s De vajon ezelszeri volt?

A 67-ki kiegyezés önat egyre jobban éreztük. Ha önállósága ez által lön esá semmisítve. Magyar pénzügy minden lépésére Bécsből vá táásokat. Bécsből osztogatják kat még tankatonknak is. M ról tanusodnak, hogy az a mely jelenleg a magyar olyan, hogy az merőben ell gyarország az alkotmányának irányával.

Emlékeztünk csak mit előtt a pénzügyminiszter a szággyulésnek? — Igérté, hányegyedárusságot, mint azt leme követeli is, egy év al szüntetési. Es saavat nem v mit felett, midőn ezért kórd Hja, ő akarta volna, de ne — Bécsben, a közösügyes a.

Az önálló nemzeti ban tén e nyíltan beavolt okb tett felállításit.

Tehát a közjogi alap gál a nemzet — anyagi elő Osztrák szellenben ne inkra vonatkozólag csak an tunk, hogy tartozódnának gyar földön. Ezt szintén ne ték meg — Bécsben.

Tehát a közjogi alap e a nemzeti megerősödésnek Felhozzuk-e néprevezés kat? Hiszen e tekintetbe, ság nemtovábbját is elértük ságunk kezében van e tek talom és a pénz. Ezt pedig kormányozzák. A magyar ügyérnek nincs bátorsága e sereg ellen — fisztele a kive erővelsen felépni. Es mié otti Bécs. Mert a papásji gedi a trón legbitosabb tám.

Igy a szellemi előhal utjában áll a közösügy által rükké fogadott Bécs.

A nemzet minden türe akadályai van: a közjogi al Es ezt bevallja a korm Nem a legelső és leges sesség-e tehát most ledönté talmas akadályt, mely anyz fejlődésünket gátolja, ha mit alpnak nevezik is azt?...

H I R D E T É S E K.

MAGYAR ÉSZAK-MENET-TERVE.

KELETI VASUT.

vegyes vonatokkal való személy-szállításra

debreczen-bustyaházi részvonalon

Érvényes 1872-dik évi július 1-étől további rendelkezésig.

| Távolság mérföld- deben | Debreczenből Bustyaháza felé | | | | Bustyaházától Debreczen felé | | | |
|----------------------------|------------------------------|--------|--------|--------|------------------------------|---------|--------|--------|
| | Vegyes vonat | | | | Vegyes vonat | | | |
| Állomások | I. | II. | III. | IV. | I. | II. | III. | IV. |
| | óra p. | óra p. | óra p. | óra p. | óra p. | óra p. | óra p. | óra p. |
| Debreczen | indulás | 4 13 | 3 12 | | Bustyaháza | indulás | 1 38 | 1 41 |
| Halaip (megáll. hely) | | 4 44 | 3 47 | | Huszt | | 2 31 | 2 34 |
| Vamos Péc | | 5 03 | 4 10 | | Királyhaza | | 3 23 | 3 26 |
| Abriny (megáll. hely) | | 5 24 | 4 31 | | Felcsé Arató | | 3 52 | 3 59 |
| Er-Mihályfalva | | 6 51 | 5 11 | | Halmi | | 4 23 | 4 46 |
| Reszege Szaniszló | | 6 27 | 6 01 | | Mikola | | 4 45 | 5 21 |
| Nagy Károly | | 7 06 | 6 59 | | Szathmár-németi | | 5 31 | 6 25 |
| Kis Majtény | | 7 36 | 7 40 | | Zsadány | | 5 51 | 6 57 |
| Zsadány | | 8 04 | 8 12 | | Kis Majtény | | 6 20 | 7 21 |
| Szathmár-Németi | | 8 40 | 9 02 | | Nagy Károly | | 6 57 | 8 30 |
| Mikola | | 9 08 | 9 46 | | Reszege-Szaniszló | | 7 28 | 9 12 |
| Halmi | | 9 33 | 10 26 | | Er-Mihályfalva | | 8 11 | 10 08 |
| Fekete-Ardó | | 9 56 | 10 57 | | Abriny (megáll. hely) | | 8 30 | 10 39 |
| Királyhaza | | 10 37 | 11 32 | | Vamos Péc | | 8 52 | 11 02 |
| Huszt | | 11 15 | 12 33 | | Halaip (megáll. hely) | | 9 6 | 11 17 |
| Bustyaháza | | 11 52 | 01 10 | | Debreczen | érkezés | 9 36 | 11 50 |

Szerencs-Legenye-Mihályi vonalon.

| Állomások | delelőt | | déltun | |
|------------------|---------|--------|--------|--------|
| | óra p. | óra p. | óra p. | óra p. |
| Szerencs | 8 55 | 3 30 | 8 03 | 2 11 |
| Bodrog-Keresztúr | 9 19 | 4 31 | 8 04 | 3 12 |
| Liszka-Tolcsva | 9 50 | 5 09 | 8 35 | 3 44 |
| Sáros-Patak | 10 18 | 5 44 | 8 58 | 4 27 |
| Sátorjaj-Uhly | 11 | 6 33 | 9 23 | 5 08 |
| Legenye-Mihályi | 11 38 | 7 04 | 9 45 | 5 36 |

A vezérigazgatóság.

Haszonbérbe adandó

1. é. október 1-ső napjától 6, 9, akár 12 évre Bihar megye Almásd község és határában tekvő. gr. Z a y-f é l e

tagosított 2137 holdnyi, 1-től 15-keig a tulajdonossal Almásdon értekezhetnek.

Ujházy Lajos
ügyvéd Nagy-Szombatban.
363. 1—3.

Papírok, látogatójegyek, pecsétek és más íróeszközök

Mind a legfinomabb minőségben, következők potom áron.

A ház jelszava: „Olcso áru is jó lehet.”

Francia levélpapír, minden kívánt név vagy korona igény nyomással. 100 db 8 rében fin. fehér 45 kr, angol recézett v. vonalozt 65 kr, recéz szmezt 65 kr.

100 db 4 rében finom fehér 85 kr, angol recéz. v. vonal. 1 frt. boríték 8 ret fehér 30 kr, fin erős recéz papírból 50 kr, szines recéz 55 kr, béli zománcos 60 kr, 4 réb recéz erős papír 45 kr.

Két csinos betű koronára a divatos tobbszint nyomában 100 papírra monogram 30 kr, 100 borítékra monogram 30 kr.

100 db látogatójegy, kettes nyomában papíron, legjobb fajta betűköl nyomában 1 frt, ugyanolyan feketé nyomással 50 kr. Acsillat. Regulator (szabályzó) tollak, minden kéhez s minden papírhoz alkalmasok, 12 db 24 kr, 4 réb és kitűnő magnum bonum toll alkalmas minden kéhez, toll, angol réztoll egy dobozban, fentebbí fájban 80 kr, 12 alumíniumtoll, biztosítva rozsdá ellen 80 kr, egy tücsök kauscsuk 10, jó minőségű 10 kr, A híres és kitűnő magnum bonum toll alkalmas minden kéhez, toll, 80 kr, egy tolltű három kora elegendő 80 kr, egy db uny-radigumnyú tinta- és írónolók tolltűre 5 kr.

Az új társasági, egy legfinomabb sodronym. (Hílyzen) munkáj csont tolltű, igen erősnek mikro-fényképpel ellátva, potom aron kapható. darabja 25 kr.

Legfinomabb vesetű pecsétnyomók igen szép betűkkel, egy darabk két betűvel finom nyelű 50 kr, egy korona 30 kr, tollkelttes nevek legújnyarban aron készíttetnek.

Sajtók dombornyomásra nével, igen finom munka 2 ft 80 kr.

Szempapír (bélgyegek) hadogkatalyával, festékkel és ecettel 4 ft 50 kr.

Legújabb öntetköz bélyegvas, melyly a képzett egyzer festékkel ellátva 1000 nyomatot lehet eszközölni; legalkalmasabb bélyeggyezer hivatalok- és iródkában 1 db finom véssésl egytté 6 ft 50 kr.

Legújabb névnyú és készíttési jegyek igen kezesen kiállíttasak, 1 db 5, 10, 15 kr, legalkalmasabbak, mindig finom illatú vankocskával egy db 20, 30, 40, 50 kr.

Elpusztíthatlan ruganyos számoló táblák 1 db 5, 10, 15, 20 kr.

Törökösök. Kis 8 réb, felszerelés nélkül 1.20, 1.50, 1.80. Ugyannyi teljes felszereléssel 1 db 2.50 kr. Kivül a belső pompásan kiállítva 3.50, 4.50, 5.00. Nagy 4 réb felszerelés nélkül 3 ft 3.50 ft 4 ft. Ugyannyi pompásan kiállítva 4.50, 5 ft 5.50 kr.

Levélpecsét bélyeggyekek. Melyek a mi kényelmességét, olcsóságot és a levél biztos lezárását illeti, jobb pecsételő szer adnak, mint otya és pecsétvázas, igen szép kiállíttasak s tettes szeműl címirtással, címirtéssel, névelly vagy névelgyekek, 500 db 2 ft 10 kr, 1000 db 1 ft 60 kr.

Papírtaécsok. Egy szépen kiállított evvelo különféle díszes papírok és borítékal telve, 1 db 25, 35, 50, 60, 80 kr 1 ft.

Árverési hirdetés.

A debreczeni kir. törvényszék mint telekkönyvi hatóság részéről közhírré tétetik, miszerint a felperes Kovács Lajos mint Debreczen város polgármestere részére, alperes Szabó Eszter Sáska Károlynétől 325 af. tőve és járulékaik erejéig felvált ingatlan u. m. a debreczeni 3762 és 4423. számú teleknyvjegyzékben a h. r. sz. alatt bejegyzett s 1500 afra becsült vagyarkerti szőlő a kitértt első árverésen el nem kelvén, a kitértt második határidőben folyó 1872-ik évi augusztus h 2-ik napján délutáni 3 órakor, a telekhivatal helyiségében tartandó árverésen el fog adatni.

Az árverési feltételek a következők: 1. Kiállítási ár a becsérték, melynek 10^o/₁₀₀-a, vagy is 150 ft, az árverési szándékozók által a kiküldött árverelő kezéhez bnat pénzül letendő.

2. Az ingatlan szükség esetére becsáron alól is eladatik.

3. A vételár 3 egyenlő részletben, és pedig a leltéstől egy, három, és négy hónap alatt az árverés napjától fogva járó 6^o/₁₀₀ kamattal fentirt telekkönyvi hatóságnál lefizendő; a bnatpénz az utolsó részletbe tudatik.

4. Vevő a vett ingatlanok azonnali birtokába és használatába lép, tulajdonjoga azonban csak a vételár teljes lefizése után fog hivatalból bekebelezettni.

5. Vevő viseli az átírási kincstári díjat, és a vett ingatlan után a leltéstől fogva eső mindenemű adó s egyéb terhet. —

6. Ha vevő az árverési feltételeknek eleget nem tenne, a vett ingatlan bármely ékezt fél kérelmére a p. t. r. t. 459 §. értelmében veső kárára és veszélyére utjában kitértendő a csak egyszeri árverésen becsáron, alól is el fog adatni.

Kelt Debreczenben, a kir. törvényszék mint telekkönyvi hatóságnak 1872-ik évi július hó 5-dik napján tartott üléséből.

Igmándi József telekkönyvvezető

Gőzmalmak érdekében új találmány!

Aki egy köből közönséges búzából 150 mond: száz ötven font finom lisztet (ingyen korpa mellett) eredményezni kíván, az forduljon egyenest LEOPOLD urhoz, volt N. Károlyban adóhivatali pénztárnok, jelenleg DEBRECZENBEN. 362 2—3

Gazdag férfi-ruha-raktár

Debreczenben, főpiacz Sinay-féle ház Tornay mellett.

Van szerencsénk a nagydé. közönségnek jelenteni, hogy Debreczenben már évek óta virágásnak a jó hírek örömdő

Férfi és gyermek-ruha-raktárunkat

a tavaszi időnyre oly gazdagon láttuk el, hogy az ugy az árak jutányos sága, mint a divatos szabás és kitűnő minőség tekintetében, bátran felveszi a versenyt bármely e nemű füzettel.

Azon helyzetben vagyunk, hogy a legkényesebb izlést teljesen kielégíthetjük. Számos látogatást kértünk

Deuts Adolf és Testvére.
Pesten és Debreczenben.

Eladó szöllő.

A Tóczóskert alsó járásában 7 és fél kapa jó karban levő szöllő, számos termő nemes gyümölcsfákkal, pajtával, szüretelő edény- és sajtóval, gazdag természetével együtt szabad

Toth Endrével.
291 6—6

Tessék csak egy próbát tenni,

és az alább megnevezett tárgyak olcso áráról a vevő meg fog győződni.

Minden áru a legjobb minőség biztosítása mellett adatik el

Ita legjobb gyakorlati és fényesűzsi cikkkeknek oly nagy száron vásárlása taláható, minő Bécsben hasonló nem létezik; gondosodva van itt fiatal és öreg, egy vagy csekélysegrt szép és alkalmas ándékok nem csak hölgyek és urak, de még minden koru és állásu gyermekek számára ezreféle vásárlásokban találhatni. Árjegyek mindenekélt, illendő címre pontos megnevezése után i n g y e n és b e r m e n t e s e n küldetik; igen előnyös tehát a t. cz. vidéki lakosokra nézve, egy példány megszerzése, miután abban nemcsak az ár, hanem minden a raktárban létező cikk pontos megnevezése is feltalálható. A szétküldés utánvett, vagy a pénz előlegea beküldése mellett történik.

Az ízlés jelszava: Olcso áru is jó lehet!

Bécsi bórak, legjobb szerű készíttmények. Női kezítákk acél arbronszal, díjja 65, 70, 90 kr, 1 ft. 1.20, legfinomabb chagrin bórak, aranyozott búzárral db 2.250, 3.500.

Legújabb alkalmas pénztárcák 40, 60, 80, 90 kr, 1 ft a legf. 1.50, 2.50, 3.50, bankjegyzárak 60, 80 kr, 1 ft, 1.40, legf. 2, 2.50, 3, 4, 5 ft, zsebeli jegyzéknyek 10, 15, 20, 25 kr, legjobban bórtekésben 30, 40, 50 kr.

Szavartárcák db 40, 60, 80 kr, 1 ft. 1.50; legfinomabb frt 2, 4.50, 3, 5.00.

Dobozgyekek 40, 60, 80 kr, 1 ft. 1.50, 1.50.

Ujjgyekek erős bóról száral 2.20, 2.50, 3.00, 3.50, 4, 5, 6, 5 ft. — Vízhatlan újjgyekek alkalmas berendezéssel 2.40, 3.00, 3.50, 4.00, 5 ft. — Új újjgyekek bórborítékkal és illyféle palackok 1.80, 1.90, 1.90, 2.20.

Fényképek alkalmas legújnyarokban készíttettek. 25 képre, díszesen kiállítva 1.50, 2.00, 2.50, 3.00, 3.50, 4.00, 4.50, 5.00, 5.50, 6.00, 6.50, 7.00, 7.50, 8.00, 8.50, 9.00, 9.50, 10.00, 10.50, 11.00, 11.50, 12.00, 12.50, 13.00, 13.50, 14.00, 14.50, 15.00, 15.50, 16.00, 16.50, 17.00, 17.50, 18.00, 18.50, 19.00, 19.50, 20.00, 20.50, 21.00, 21.50, 22.00, 22.50, 23.00, 23.50, 24.00, 24.50, 25.00, 25.50, 26.00, 26.50, 27.00, 27.50, 28.00, 28.50, 29.00, 29.50, 30.00, 30.50, 31.00, 31.50, 32.00, 32.50, 33.00, 33.50, 34.00, 34.50, 35.00, 35.50, 36.00, 36.50, 37.00, 37.50, 38.00, 38.50, 39.00, 39.50, 40.00, 40.50, 41.00, 41.50, 42.00, 42.50, 43.00, 43.50, 44.00, 44.50, 45.00, 45.50, 46.00, 46.50, 47.00, 47.50, 48.00, 48.50, 49.00, 49.50, 50.00, 50.50, 51.00, 51.50, 52.00, 52.50, 53.00, 53.50, 54.00, 54.50, 55.00, 55.50, 56.00, 56.50, 57.00, 57.50, 58.00, 58.50, 59.00, 59.50, 60.00, 60.50, 61.00, 61.50, 62.00, 62.50, 63.00, 63.50, 64.00, 64.50, 65.00, 65.50, 66.00, 66.50, 67.00, 67.50, 68.00, 68.50, 69.00, 69.50, 70.00, 70.50, 71.00, 71.50, 72.00, 72.50, 73.00, 73.50, 74.00, 74.50, 75.00, 75.50, 76.00, 76.50, 77.00, 77.50, 78.00, 78.50, 79.00, 79.50, 80.00, 80.50, 81.00, 81.50, 82.00, 82.50, 83.00, 83.50, 84.00, 84.50, 85.00, 85.50, 86.00, 86.50, 87.00, 87.50, 88.00, 88.50, 89.00, 89.50, 90.00, 90.50, 91.00, 91.50, 92.00, 92.50, 93.00, 93.50, 94.00, 94.50, 95.00, 95.50, 96.00, 96.50, 97.00, 97.50, 98.00, 98.50, 99.00, 99.50, 100.00, 100.50, 101.00, 101.50, 102.00, 102.50, 103.00, 103.50, 104.00, 104.50, 105.00, 105.50, 106.00, 106.50, 107.00, 107.50, 108.00, 108.50, 109.00, 109.50, 110.00, 110.50, 111.00, 111.50, 112.00, 112.50, 113.00, 113.50, 114.00, 114.50, 115.00, 115.50, 116.00, 116.50, 117.00, 117.50, 118.00, 118.50, 119.00, 119.50, 120.00, 120.50, 121.00, 121.50, 122.00, 122.50, 123.00, 123.50, 124.00, 124.50, 125.00, 125.50, 126.00, 126.50, 127.00, 127.50, 128.00, 128.50, 129.00, 129.50, 130.00, 130.50, 131.00, 131.50, 132.00, 132.50, 133.00, 133.50, 134.00, 134.50, 135.00, 135.50, 136.00, 136.50, 137.00, 137.50, 138.00, 138.50, 139.00, 139.50, 140.00, 140.50, 141.00, 141.50, 142.00, 142.50, 143.00, 143.50, 144.00, 144.50, 145.00, 145.50, 146.00, 146.50, 147.00, 147.50, 148.00, 148.50, 149.00, 149.50, 150.00, 150.50, 151.00, 151.50, 152.00, 152.50, 153.00, 153.50, 154.00, 154.50, 155.00, 155.50, 156.00, 156.50, 157.00, 157.50, 158.00, 158.50, 159.00, 159.50, 160.00, 160.50, 161.00, 161.50, 162.00, 162.50, 163.00, 163.50, 164.00, 164.50, 165.00, 165.50, 166.00, 166.50, 167.00, 167.50, 168.00, 168.50, 169.00, 169.50, 170.00, 170.50, 171.00, 171.50, 172.00, 172.50, 173.00, 173.50, 174.00, 174.50, 175.00, 175.50, 176.00, 176.50, 177.00, 177.50, 178.00, 178.50, 179.00, 179.50, 180.00, 180.50, 181.00, 181.50, 182.00, 182.50, 183.00, 183.50, 184.00, 184.50, 185.00, 185.50, 186.00, 186.50, 187.00, 187.50, 188.00, 188.50, 189.00, 189.50, 190.00, 190.50, 191.00, 191.50, 192.00, 192.50, 193.00, 193.50, 194.00, 194.50, 195.00, 195.50, 196.00, 196.50, 197.00, 197.50, 198.00, 198.50, 199.00, 199.50, 200.00, 200.50, 201.00, 201.50, 202.00, 202.50, 203.00, 203.50, 204.00, 204.50, 205.00, 205.50, 206.00, 206.50, 207.00, 2